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 2021/2022عام الرااتي ال – اة  ااستدرااية بطاقات الم
 1فصل3صف 2بطاقة: مصرا البطاق  العلوم والحياةالماة :  (3رقم:)بطاقة 
 اق والورقة()السّ : أجزاء النبات ووظائفها  الموضوع الرابع :الصف

 

 

 

  بات.النّ  ساقاستنتاج وظائف 

  وظيفة الورقة في النبّاتاستنتاج. 

  ّروط الواجب توافرها لقيام الورقة بوظيفتهاتعداد الش. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الأهداف

 

 

Source: www.klipartz.com 

 .الزّهرةو   الورقة و  السّاق والجذر  بات الرّئيسة هي:أجزاء النّ 

 .والأزهار والثّمار فوق سطح التّربة ويحمل الأوراقالسّاق ينمو 

 من وظائف السّاق:

.حمل الأوراق والأزهار والثّمار 

.نقل الماء من الجذر إلى جميع أجزاء النّبات 

.نقل الغذاء من الورقة إلى باقي أجزاء النّبات 

.تخزين الغذاء والتّكاثر 

 الورقة هي الجزء الأخضر من النّبات ولها أشكال وألوان مختلفة.

 الواجب توافرها لتقوم الورقة بوظيفتها: الماء، الضّوء، وثاني أكسيد من الشّروط

 الكربون.

.وظيفة الورقة صُنْع الغذاء للنّبتة 

لأوراق النّبات فوائد أخرى مثل: العلاج، مصدر غذاء للإنسان والحيوان.

 الأنشطة التالية:عزيزي الطالب اقرأ المحتوى العلمي ثم أجب عن  المحتوى العلمي 
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 .يقوم السّاق بنقل الماء والأملاح من الجذر إلى جميع أجزاء النّبتة)   (  .1

 ينمو ساق النّبتة دائماً تحت التّربة. )   ( .2

 عند زراعة ساق يعطي نباتاً جديداً. )   ( .3

 يقوم السّاق بتخزين الغذاء.     )   ( .4

  ماذا يحدث إذا قطعنا ساق نبات؟.....................................................      
 

 

 
 (  ربةـالتّ  ،   بانخالسّ   ، ع النّعن ،   صُنْع  ، )  ثاني أكسيد الكربون 

 الغذاء للنبات. .................وظيفة الورقة  .1

    .................تحصل الورقة على الماء اللازم لصنع الغذاء من  .2

    .................ي تستخدم أوراقها للعلاج من النّباتات التّ  .3

 لكي تصنع الورقة الغذاء. .................يجب أن يتوفر الضّوء و .4

    .................ي تؤكل أوراقها مطبوخة من النّباتات التّ  .5

 

 ( البيئة هي     
 

 

 . حجبنا الضوء عن النبات ●

  

 

 

 

 

( أمام العبارة غير الصّحيحة:×( أمام العبارة الصّحيحة وإشارة )√إشارة ) ضع
  

 (1نشاط )

 كمل الفراغ بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:أ (2نشاط )

:

 نشاط تفوق
 : ماذا يحدث إذا


